

Поставляемые нами вездеходы-амфибии марки ТРЭКОЛ представлены множеством моделей, отличающихся по своему предназначению. Для тех, чья деятельность связана с необходимостью передвижения по снегам и болотам, мы поставляем снегоболотоходы на колесном ходу — они оказывают минимальное давление на грунт. В том числе наша компания поставляет многоколесные универсальные модели, уверенно преодолевающие различные препятствия. Отдельные модели обладают высокой вместительностью — в них помещается до 8, а то и 14 человек.



Поставляемая нами техника построена на современной элементной базе и защищена многочисленными международными патентами производителя. Мы с гордостью заявляем, что вездеходы ТРЭКОЛ поистине уникальны. В их недюжинных способностях уже успели убедиться сотни клиентов, используя в своей ежедневной работе. Техника марки ТРЭКОЛ работает в самых разных условиях:

- В труднодоступных районах, часто заваленных непроходимыми сугробами;
- В заболоченных местностях;
- На песчаных просторах, недоступных для любой другой техники.

Благодаря низкому давлению на грунт, вездеходы ТРЭКОЛ способны передвигаться с минимальным воздействием на окружающую среду. Пользователи говорят, что в умелых руках они способны на многое, а доступная цена характеризует их с самой лучшей стороны.

Техника ТРЭКОЛ востребована представителями самых разных профессий. В труднодоступных районах она используется сотрудниками правоохранительных органов и скорой помощи, геологами, охотниками, исследователями и многими другими людьми. И все они готовы оставить самые положительные отзывы, характеризующие поставляемую нами продукцию, как самую проходимую и надежную.

Если вам нужен вездеход для рыбалки или надежная и проходимая техника для охоты? Нет проблем — вездеход ТРЭКОЛ сможет преодолеть любые препятствия, доставляя рыбаков в труднодоступные места, отличающиеся великолепным клевом. Необходимо добраться к месту рыбалки по снежным сугробам? Опять же в этом вам поможет техника ТРЭКОЛ — она легко преодолевает снежные препятствия и способна доставить людей в любую, даже самую труднодоступную точку.

У нас вы сможете приобрести и вездеходы для охоты, способные переправить вас в любую местность, где водятся дикие звери. Техника ТРЭКОЛ хорошо проходит слабонесущие почвы, справляется с песками и прочими сложностями по маршруту.

Мощные снегоболотоходы ТРЭКОЛ являются техникой, которая не подведет ни в каких условиях. Над их конструкцией работали опытные специалисты, благодаря чему на свет появились вездеходы, способные работать где угодно. Техника ТРЭКОЛ характеризуется минимальным давлением на грунт. Это дает ей возможность перемещаться по зыбучим пескам, болотам, по заснеженным территориям и даже по воде. Потребителями техники являются люди и предприятия, которым нужна уверенность в возможностях поставляемого нами транспорта. И нужно сказать, что каждый вездеход ТРЭКОЛ является техникой, достойной подражания. Вездеходы ТРЭКОЛ решают любые задачи!

Описание и технические характеристики вездеходов серии ТРЭКОЛ

Продажа вездеходов осуществляется нами как физическим, так и юридическим лицам. Каждому нашему покупателю непременно придется по вкусу цена всех поставляемых нами моделей. Хотите более подробную консультацию по нашей продукции? Позвоните по телефону в Санкт-Петербурге +7 (812) 313-53-81 или в Москве +7 (499) 753-29-81, либо отправьте заявку по электронной почте skarn@skarn-spb.ru, или заполнив [форму обратной связи](#) прямо с нашего сайта.

Наши вездеходы могут купить клиенты из любой другой точки страны. Мы организуем доставку в любой регион нашей необъятной Родины. Доступные цены на вездеходы всех моделей, отличная проходимость, превосходные характеристики — все это делает поставляемую нами продукцию марки ТРЭКОЛ лучшим предложением на рынке.